

一颗螺丝钉

——吴垠先进事迹材料

导语

诚以待人，敬以治事。

——吴垠

吴垠同志 2004 年来校工作，2008 年加入中国共产党，现担任后勤服务产业集团办公室主任，兼任后勤集团与校医院党总支教工第一党支部书记。2017 年被评为校级优秀共产党员，2018 年荣获中央财经大学涌金奖励基金，2018 年度校级考核优秀。

作为一名共产党员，吴垠同志始终坚持以党章为行动纲领，牢记党的宗旨，爱岗敬业，勤勤恳恳，深入基层，在平凡的岗位上践行着一名普通共产党员的责任与义务，用实际行动书写着共产党人的认真与奉献。

一、思想坚定，作风扎实，平凡中彰显责任与担当

吴垠同志始终坚持以党员标准要求自己，认真履行党支部书记职责，牢固树立四个意识，坚定四个自信，坚决做到两个维护，自觉在思想上、政治上、行动上与以习近平同志为核心的党中央保持一致。

（一）勤奋好学，搭建多元学习平台，积极做好集团党建及纪检监察工作

吴垠同志努力配合党总支，多渠道，多载体，多层次、多角度地开展党员教育培训、支部教育培训以及党风廉政教育培训等活动，通过建立完善“党员之家”、定期组织参加二级中心理论组学习、打造书香党支部等方式切实加强自身和所在支部思想政治建设，踏实做好基层党务工作。

（二）练好内功，夯实基础，认真履行基层党建工作“第一责任人”职责，努力构建学习型党支部

她结合自身党支部实际，量身定位，通过组织党员参观北京市廉政教育基地—恭王府，促使党员干部不断树立红线意识，提升自身岗位风险防范能力；组织所在支部党员前往国家博物馆参观马克思诞辰两百周年纪念展，并观看电影《青年马克思》，通过了解马克思的生平事迹，要求广大党员们以学习习近平总书记在纪念马克思诞辰200周年大会上的讲话精神为行动方向，不忘初心，继续前行；为所在支部每一位党员都制作了政治生日贺卡，以重温入党誓词，切实增强党员的荣誉感、责任感和使命感；组织所在支部党员认真学习《中国共产党纪律处分条例》等，促使支部党员对标检查审视自身，做干净、合格的共产党员。

（三）清正廉明，正本清源，将党风廉政建设始终记在心上

吴垠同志协助党总支完成了全集团所有科级干部《党风廉政责任书（党员）》、《反腐倡廉责任书（非党员）》的签订工作；并配合党总支协助各部门、实体科级以上管理干部，报账、采购等关键岗位工作人员，全面梳理岗位廉政风险点，完善廉政风险台账，组织开展廉政建设专题报告和讲座，提升党员干部风险防范和红线意识。

二、联系实际，善于思考，平凡中彰显务实与创新

在日常工作中，吴垠同志始终如一，充分发挥好集团办公室承上启下、综合协调、参谋助手和服务保障等职能，高标准完成好各项工作任务。

（一）锐意进取，开拓创新

她把办公室定位于“机关的枢纽，对外的窗口，领导的助手”，坚定“没有最好，只有更好”的服务信条，通过建立办公室重要文稿“研讨会审”、“进度管理”等机制，力求文稿起草工作质量高、速度快，不断提升集团规范化文字处理能力。

（二）内部控制，制度先行

随着2018年度集团内部控制体系的逐步建立与完善，她结合自身工作思考，对集团现行制度进行全面梳理，以一己之力完成了《后勤集团贯彻落实“三重一大”决策制度实施办法》、《后勤集团办公会议制度》、《后勤集团印章管理办法》、《中央财经大学后勤服务产业集团编制内职工考勤管理实施细则》、《后勤服务产业集团请示报告制度》等制度的起草、完善和修订工作。

（三）严于律己，率先垂范

虽然办公室工作琐碎繁杂，但她总是细心周到地处理着全局上下的每一件事

情，大到安排一次会议，起草一个报告，小到接听一个电话，传递一份文件，都做到了严谨细致，一丝不苟，快速高效。她坚持以党员标准对照、检查、规范自己的言行，针对师生反应较大的服务保障问题，积极与有关实体、部门联系，探究问题成因，商讨问题解决办法，防止问题发酵，做到了高效、快捷、耐心解答师生疑问，确保各项工作掷地有声。

（四）淡泊名利，甘于奉献

吴垠同志对自身严格要求，始终把作风建设的重点放在严谨、细致、朴实、脚踏实地的埋头苦干中。时刻以制度纪律规范自身言行，尊重领导、团结同志，鉴于后勤工作的特殊性，吴垠同志寒暑假经常加值班，但她从不抱怨，主动承担各项工作，主动接受来自各方面的意见和建议，踏实奉献在自己的工作岗位上。

三、送人温暖，不求回报，平凡中体现情怀和关爱

吴垠同志作为一名党员，心里时刻他人之所难，解他人之所忧。如第一支部谷晓曦同志 2018 年家中老人接连去世，吴垠同志第一时间与该同志联系，积极协调其工作生活上的各项困难，给予其支持和鼓励；因怀有十年的学生工作经历，对待每一个她教过的学生，都能第一时间提供支持和帮助，2019 年初，原法学本科 2011 级叶斯哈提同学因病去世，吴垠同志与原所在班级同学远在千里之外，寄上哀思和慰问金，在她眼里，叶斯哈提永远都是她的学生。吴垠同志就是用这种最朴素的价值观日复一日的体现着共产党人不变的情怀。

入校十四年，吴垠同志始终用坚定、坚韧、坚守的共产党人道德品质在自己的岗位上无私奉献，用行动践行了一个共产党员为师生服务，为人民服务，为国家服务的神圣使命。